# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ 24 апреля 2023 НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

#### 1. Специальный репортаж Игоря Пиханова «Сохранение «лёгких планеты»», ТК «Россия 24»

https://yandex.ru/video/preview/16838362259721681080

#### 2. Рослесозащита: обследования молодняков начнутся в мае, Forest.ru

Натурные обследования для оценки качественных и количественных характеристик лесных насаждений при воспроизводстве лесов ФБУ «Рослесозащита» проводит в рамках выполнения государственного задания по осуществлению государственного мониторинга воспроизводства лесов. <a href="https://www.forest.ru/news/forest\_restoration/roslesozashchita\_obsledovaniya\_molodnyakov\_nachnutsya\_v\_mae\_/">https://www.forest.ru/news/forest\_restoration/roslesozashchita\_obsledovaniya\_molodnyakov\_nachnutsya\_v\_mae\_/</a>

# 3. Центр защиты леса Республики Марий Эл: обследование сеянцев началось раньше прежнего из-за рано наступившей весны, Forest.ru

Итак, по данным филиала Рослесозащиты результаты весеннего этапа оценки посадочного материала в Республике Марий Эл следующие — 3 партии сеянцев не достигли стандартных размеров, установленных Правилами лесовосстановления. <a href="https://www.forest.ru/news/forest\_restoration/tsentr\_zashchity\_lesa\_respubliki\_mariy\_el\_obsledovanie\_seyantsev\_nachalos\_ranshe\_prezhnego\_iz\_za\_ran/">https://www.forest.ru/news/forest\_restoration/tsentr\_zashchity\_lesa\_respubliki\_mariy\_el\_obsledovanie\_seyantsev\_nachalos\_ranshe\_prezhnego\_iz\_za\_ran/</a>

## 4. Более 200 кг семян ели прошли проверку в Смоленской лесосеменной станции, Forest.ru

За несколько месяцев в филиале Рослесозащиты по поступившим заявкам оценили качество 10-ти партий семян ели общей массой 272,5 кг.

https://www.forest.ru/news/forest\_restoration/bolee\_200\_kg\_semyan\_eli\_proshli\_prover ku\_v\_smolenskoy\_lesosemennoy\_stantsii/

## **5.** Почти 1000 молодых деревьев пополнили зелёные насаждения в Волгограде, Волгоградская правда

«Мы сегодня делаем благое дело, – подчеркнул директор областного Центра защиты леса Валерий Юрченко в видеосюжете о посадке деревьев на «Лысой горе».

 $\underline{https://vpravda.ru/obshchestvo/pochti-1000-molodyh-derevev-popolnila-zelenye-nasazhdeniya-v-volgograde-155947/}$ 

#### 6. Волгоградцы высадили 700 саженцев крымской сосны на «Лысой горе», МТВ онлайн

https://мтв.онлайн/news/ecology/volgogradtsy-posadili-700-sazhentsev-krymskoy-sosny-na-lysoy-gore-7491647624.html

#### 7. В лесах Волгоградской области посчитали насекомых-вредителей, ИА Городские вести. Волгоград

Специалисты Центра защиты леса Волгоградской области с коллегами из комиссии провели контрольные учеты численности насекомых-вредителей на общей площади 240,9 га лесов Быковского лесничества, сообщают "Городские вести" со ссылкой на ведомство.

https://gorvesti.ru/society/v-lesakh-volgogradskoy-oblasti-poschitali-nasekomykh-vrediteley-138747.html

## 8. Феромонных ловушек на сибирского шелкопряда в Коми расставят больше, Комиинформ

Специалисты «Центра защиты леса Коми» активно готовятся к полевому сезону 2023 года.

https://komiinform.ru/news/249422/

### 9. Брянские лесоводы провели мастер-класс по посеву семян сосны и ели, Деснянка 32

В мероприятии приняли участие представители управления лесами Брянской области, учебно-опытного лесничества, сотрудники отдела «Брянская лесосеменная станция», «ЦЗЛ Калужской области» — филиала ФБУ «Рослесозащита», «ТСК Элитный Сад», преподаватели и учащиеся технопарка «Кванториум» г. Брянска.

https://desnyanskaya-pravda.ru/society/2023/04/21/bryanskie-lesovody-proveli-master-klass-po-posevu-semyan-sosny-i-eli/